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οι Πλουσιεσ Ωρεσ του

Οι πλούσιες ώρες; Δηλαδή;

Ας πούμε, μια ολόκληρη ζωή…

Αυτή του Ζακομινούς Γκενσμπορό.

Τα ξερά φύλλα του πάρκου, η βροχή, η άμπωτη.

Μια κουτρουβάλα, ένα αντίο στην προκυμαία, ένα καλημέρα μέσα σ’ έναν κήπο.

Ένα πικ νικ, μερικοί αγώνες ταχύτητας και η δροσερή σκιά κάτω από τη μυγδαλιά.

Όλα αυτά.

Μια ζωή.
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Όταν η Μπέατριξ Γκενσμπορό είδε να γεννιέται το τελευταίο της εγγόνι, τρελάθηκε από τη χαρά της.
«Θα πάρει το όνομα του παππού του!» δήλωσε.

«Δεν είναι πολύ μεγάλο όνομα για κάποιον τόσο μικρό;» ρώτησε η μαμά του.



«Rubbish, darling!» απάντησε η Μπέατριξ. «Το Τζακόμινους Σταν Μάρλοου Λιούις Γκενσμπορό είναι ένα όνομα ανάλαφρο 
και κομψό, που θα ταιριάξει θαυμάσια σ’ αυτό το γλυκό παιδί!»
Ο κύριος και η κυρία Γκενσμπορό ήταν τόσο χαρούμενοι για την άφιξη του καινούριου μωρού, που θέλησαν  
να ευχαριστήσουν και τη γιαγιά του. Ονόμασαν λοιπόν τον γιο τους Ζακομινούς. Απλώς.





Δε θα ξέραμε να πούμε ακριβώς την ημερομηνία των γενεθλίων του. 
Ωστόσο ο Ζακομινούς γεννήθηκε μια συγκεκριμένη μέρα και από αυτούς 
τους συγκεκριμένους γονείς.
Η κυρία Γκενσμπορό ήταν όντως αυτή εδώ η μαμά με τα κόκκινα και ο κύριος 
Γκενσμπορό ήταν πραγματικά αυτός εκεί ο μπαμπάς, ακριβώς δίπλα.

Για σκέψου όμως, αν ο Ζακομινούς είχε γεννηθεί κάπου αλλού και μια άλλη 
μέρα, από μια άλλη κυρία κάπου πιο πέρα κι από αυτόν εκεί τον τύπο, 
ο Ζακομινούς δε θα ήταν ο Ζακομινούς!
Θα λεγόταν Πολικάρπ ή Σεζάρ ή Αγκατόν ή Μπάιρον.
Ή ίσως Λεόν, ή ακόμα και Ναπολεόν, πού ξέρεις;
Μπορεί να ήταν αυτός εκεί με τα γαλάζια, ή εκείνη εκεί η μικρή  
με το πουά φορεματάκι.
Ή ίσως εκείνος με τα φτερά, ή ο άλλος με τα μεγάλα αυτιά…
Ή θα μπορούσε να είναι ΕΣΥ, το φαντάζεσαι; Γιατί όχι;

Ωστόσο, αυτό το βιβλίο μιλάει για τον Ζακομινούς.
Όχι για κάποιον άλλο.



Ο Ζακομινούς είχε την τύχη να είναι επιθυμητός και αγαπητός από την οικογένεια και τους φίλους του. Και αυτό 
τον έκανε δυνατό. Εντούτοις, ο πατέρας του είχε κακό χαρακτήρα (πράγμα που περιέπλεκε τη ζωή όλων τους) 

και η μητέρα του ήταν γεμάτη συμπλέγματα (πράγμα που την έκανε να λέει ένα σωρό ανοησίες).



Ο Ζακομινούς είχε και ο ίδιος κάποια μειονεκτήματα, πρέπει να το αναγνωρίσουμε αυτό.
Όπως όμως και οι φίλοι του, ο Πολικάρπ, ο Σεζάρ, ο Αγκατόν και ο Μπάιρον. Καθώς και ο Λεόν  
και ο Ναπολεόν. 
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